

PREMOŽENJE IN NJEGOVA REALNA VREDNOST

Denar, sveta vladar. Hočete ali nočete, je to res. V preteklih dveh letih se je finančni svet, ki smo ga poznali, precej spremenil. Osebnne finance so postale področje, s katerim se je potrebno aktivno ukvarjati. Zaposlitev in redni osebni dohodek nista več nekaj samoumevnega. Vse manj samoumevna postaja tudi višina pokojnin, ki jih bodo deležni prihodnji upokojenci.

Matjaž Jereb

Še posebej bodo v prihodnje na udaru samostojni podjetniki, ki za pokojnino odvajajo minimalne prispevke in nimajo dodatnega varčevalnega načrta za svoje tretje življenjsko obdobje ter tisti poslovneži, ki imajo visoke osebne dohodke, pa za svojo pokojnino danes varčujejo premalo oziroma varčujejo na manj optimalen način.

Ob poplavi vse večjega števila različnih finančnih produktov bo posameznikom vse težje najti tiste produkte, ki bodo ustrezali njegovim željam in potrebam. Ob tem pa nikakor ne gre zanemariti dejstva, da bo v prihodnje postal vse pomembnejši tudi davčni vidik izbranih naložbenih produktov. Zato bo v prihodnje za vas velika prednost, če boste imeli ob sebi strokovnjake s področja računovodstva, davčnega in premoženjskega svetovanja, ki bodo z vedno aktualnimi informacijami skupaj z vami gradili, vodili, plemenitili, ščitili in optimirali vaše osebno in družinsko premoženje.

Ena izmed informacij, ki vam ta trenutek lahko pride še kako prav in ki se je večina ne zaveda, je, da je obdobje gospodarske in finančne krize izredna priložnost za gradnjo in plemenitenje premoženja. Tudi s pomočjo

plemenitih kovin, katerih cenovna rast je posledica masovnega globalnega propadanja denarnih valut, ki jim v zgodovini ni primere. Vse pomembne denarne valute (USD, AUD, CAD, EUR, INR, JPY, CHF, GBP) v zadnjih osmih letih v povprečju v primerjavi z zlatom izgubljajo najmanj 10 odstotkov svoje kupne moči na leto. To z drugimi besedami pomeni, da realno varčevanje in realna gradnja osebnega premoženja z obrestnimi merami, ki vam jih trenutno nudijo bančni depoziti, enostavno ni mogoče, ker ne ohranjajo niti kupne moči vašega premoženja.

Zato je danes smiselno del svojega premoženja zaupati in investirati v kovini, ki že več kot 5000 let vzdržujeta status ohranjevalcev realne vrednosti – zlato in srebro. Če sta njuni vrline ohranjanja realne vrednosti v kriznih časih podobni, pa to nikakor ne moremo reči za njun naložbeni potencial. Tu ima srebro veliko prednost! To pokaže že njuno trenutno medsebojno razmerje, ki pove, da je ena zlata unča (31,1035 g) vredna 60 srebrnih, medtem ko je njuno dolgoletno zgodovinsko razmerje vsega 15 srebrnih unč za eno zlato.

“ZLATO VAM BO ZAŠČITIL PREMOŽENJE, SREBRO VAS BO NAREDIL BOGATE!”

David Morgan (svetovno znan analitik za plemenite kovine)

SLOVENSKI KONGRES
PLEMENITIH
KOVIN IN SUROVIN

www.kongres-plemenitih-kovin-surovin.si
16. in 17. oktober 2009 | Gospodarsko razstavišče

Nahajamo se v obdobju velikih finančnih sprememb, kjer je pomembno zaščititi svoje premoženje z realnimi vrednotami in izkoristiti trendom primerne naložbene priložnosti! Pri tem vam bosta zlato in srebro poleg ostalih naložb zagotovo v pomoč!

Vabimo vas na kongres, kjer bo že tretje leto zapored predaval dr. Marc Faber, neodvisni mednarodni finančni analitik, ki je večkrat pravilno napovedal zlome na finančnih trgih in velik padec slovenskega borznega indeksa, hkrati pa svetuje da naj vsak posameznik zanciti svoje premoženje z zlatom. Še več presenetljivih informacij pa vam bo podal James Turk, svetovno znan finančni analitik, ki je že leta 2004 kot soavtor napisal knjigo z naslovom "Prihajajoči kolaps dolarja!", pozneje pa dodal publikacijo "Dejanski zlom dolarja!"

PRIDOBITE SI ODGOVORE!

Priprave na prihajajočo krizo! Zakaj denar govori, medtem ko zlato pa kriči! vam bo odgovoril dr. prof. James Bocker.

Zakaj cena srebra lahko doseže 100 \$/unčo, pa vam bo odgovoril glavni urednik revije o srebru "Silberjunge" ter nekdanji podpredsednik Deutsche Bank za frankfurtsko območje, Thorsten Schulte.

ZANIMIVE IN KORISTNE INFORMACIJE SO VEDNO DOBRODOŠLE,
ŠE POSEBEJ, ČE PRIDEJO OB PRAVEM ČASU!

ELEMENTUM
PRODAJA ZLATA, SREBRA, PLATINE IN PALADIJA